
 

 

 

 

      Temeljem članka 61. Statuta Grada Pula-Pola (“Službene novine”Grada Pule br. 7/09, 

16/09, 12/11, 1/13 i 2/18), Gradonačelnik Grada Pule dana 23. rujna 2019. godine, donosi 

 

ODLUKU 

o dodjeli  novčanih sredstava 

trgovačkom društvu Plinara d.o.o. Pula 

 

 

I 

 

Utvrđuje se da je trgovačko društvo Plinara d.o.o. Pula, Industrijska 17  podnijelo 

Gradu Pula  zahtjev  br. 5166/19, glede dodjele novčanih sredstava za rješavanje 

imovinskopravnih odnosa i izradu projektne dokumentacije u svrhu realizacije izgradnje 

srednjetlačnog plinovoda (STP)  u  naseljima Valdebek i Monte Magno, ukupne dužine 17,05 

km. 

 

II 

           

Odobrava se isplata novčanih sredstava u iznosu od 550.000,00 kuna trgovačkom 

društvu Plinara d.o.o. Pula iz razdjela 3-Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni 

sustav i imovinu, sa pozicije R0455.13 386120- Kapitalne pomoći-STP Valdebek - priprema 

za izgradnju, a sve radi investicije utvrđene u točki I ove Odluke. 

        Navedena sredstva predstavljat će udjel Grada Pule u temeljnom kapitalu trgovačkog 

društva Plinara d.o.o. Pula, a  temeljem odluke  koju će donijeti Skupština društva. 

                                                                   

 

III 
        

Sukladno utvrđenjima u točki I i II ove Odluke Grad Pula sklopit će s trgovačkim 

društvom Plinara d.o.o. ugovor  o dodjeli novčanih sredstava.   

 

                                                                         

                                                                          IV 

 

 

           Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

KLASA:361-01/19-01/98 

URBROJ:2168/01-03-03-03-0250-19-4 

Pula, 23. rujna 2019. 

                                                                                         

                                                                                         GRADONAČELNIK 

                                                                                                  Boris Miletić

 



                                                         OBRAZLOŽENJE  

 

PRAVNI TEMELJ 

 

       Pravni temelj za donošenje ove Odluke  je članak 61. Statuta Grada Pula-Pola („Službene 

novine“ Grada Pule“ br.7/09,16/09, 12/11, 01/13 i 02/18). 

 

TEMELJNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVOM ODLUKOM 

 

Trgovačko društvo Plinara d.o.o. je u 2015.godini sukladno koncesijskom Ugovoru 

završilo  I fazu plinifikacije južne Istre., a u ovoj godini započelo je pripremati projekte za II fazu 

plinofikacije južne Istre prirodnim plinom. 

Plinara d.o.o. ishodovala je  pravomoćnu građevinsku dozvolu za istočni dio naselja Veli 

Vrh, čija se izgradnja planira paralelno sa rekonstrukcijom državne ceste D66, a gdje su u sklopu 

rekonstrukcija ulica od strane Grada Pule položeni budući plinovodi u dužini od 4 km. Nadalje,  

trgovačko društvo je dana 13.08.2019.godine ishodovalo lokacijsku dozvolu za izgradnju 

srednjetlačnog plinovoda (STP) u naseljima Valdebek i Monte Magno,ukupne dužine 17, 05 km. 

Za ishodovanje građevinske dozvole za izgradnju srednjetlačnog plinovoda potrebno je  riješiti 

imovinskopravne odnose i izraditi projektnu dokumentaciju, te je društvo Plinara d.o.o.  za 

realizaciju navedenih radnji  podnijelo  Gradu Pula  zahtjev  br. 5166/19,  za dodjelu  novčanih 

sredstava u iznosu od 550.000,00 kuna  

        Ovom Odlukom odobrava se isplata novčanih sredstava u iznosu od 550.000,00 kuna 

trgovačkom društvu Plinara d.o.o , te će naznačena sredstva  predstavljat  udjel Grada Pule u 

temeljnom kapitalu trgovačkog društva Plinara d.o.o. Pula temeljem odluke  Skupštine društva. 

         Nakon stupanja na snagu ove Odluke, sukladno odredbama iste Grad Pula zaključit će 

Ugovor s  trgovačkim društvom Plinara d.o.o.  

 

                                                           

 

FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA 

 

            Financijska sredstva potrebna za provedbu ovog akta osigurana su u Proračunu Grada 

Pule za 2019.godinu u razdjelu 3-Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i 

imovinu, sa pozicije R0455.13 386120- Kapitalne pomoći-STP Valdebek-priprema za izgradnju. 

 

 

            Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

            Slijedom navedenog, predlaže se donošenje ove Odluke. 

 

 

Pripremila: 

Biljana Rašula, mag.iur. 

                                                                       P.O. GRADONAČELNIKA 

                                                                    Giordano Škuflić,mag.ing.aedif. 












